

**ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces Verbal**

Încheiat în data de 09.02.2021, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Balas Samir Florin, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Lupou Dumitru Tiberiu, Filip Carmen Diana, Istoc Traian, Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Golovescu Miroslav Daniel. Domnul Cosilcov Adrian Sorin a fost prezent online.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar Trif Corina Daniela și dna consilier juridic Bolohan Raluca Andreea. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr.73 din 05.02.20. Se procedează la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni. În acest sens se fac propuneri. Domnul consilier local Cremer Mihai Adrian îl propune pe domnul consilier Silaghi Dumitru Ilie. Se supune la vot și se aproba în unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 25.01.2021. Se supune la vot și se aproba cu 12 voturi „pentru” și trei „abțineri”.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate de Consiliul Local Vinga, pe anul 2021, proiect trimis spre avizare comisie de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local care urmează a fi prestate de către beneficiarii de ajutor social în anul 2021, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației comunei Vinga pe anul 2021, la bugetul Asociației Intercomunitare Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, proiect trimis spre avizare comisiei din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

5. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor

afere Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului, pentru anul școlar 2021-2022, 2022-2023, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

6. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Vinga nr. 48/07.05.2018 privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Vinga, județul Arad, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

7. Diverse:

- adresa cu nr. 316/18.01.2021 a Biroului financiar contabilitate privind sumele pe categorii de impozit reprezentând majorarea față de nivelurile impozabile prevăzute în Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, indexate anual cu rata inflației.

- cererea cu nr. 88/15.06.2020 a Asociației Culturale Bulgaro-Germană prin care solicită un teren intravilan în vederea concesiunii, cumpărării sau în mod gratuit prin atribuire directă.

- cererea cu nr. 433/22.01.2021 a numitului Dohotar Vasile, domiciliat în comuna Vinga, str. Fantanii, nr. 3, prin care solicită cumpărarea terenului în suprafața de 2.423 mp, pe care posedă două construcții.

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă în unanimitate.**

**1. Se trece la dezbateră punctului 1 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate de Consiliul Local Vinga, pe anul 2021, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștință consilierilor locali necesitatea aprobării Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate de Consiliul Local Vinga, pe anul 2021.

Se supune la vot și **se aprobă în unanimitate.**

**2. Se trece la dezbateră punctului 2 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local care urmează a fi prestate de către beneficiarii de ajutor social în anul 2021, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștință consilierilor locali necesitatea aprobării planului de acțiuni și lucrări de interes local care a fi prestate de către beneficiarii de ajutor social în anul 2021.

Se supune la vot și **se aprobă în unanimitate.**

**3. Se trece la dezbateră punctului 3 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației comunei Vinga pe anul 2021, la bugetul Asociației Intercomunitare Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul domnului primar care aduce la cunoștința consilierilor locali necesitatea aprobării plății cotizației comunei Vinga pe anul 2021, la bugetul Asociației Intercomunitare Sistem Integrat de

Gestionare a Deseurilor Judetul Arad. Domnul consilier local Golovescu Miroslav Daniel intervine cu obiectia ca aceasta asociatie nu presteaza servicii pentru aceasta cotizatie. Se supune la vot și **se aprobă** cu 12 voturi "pentru", un vot "impotriva" si doua "abtineri".

**4. Se trece la dezbaterile punctului 4 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat reprezentantului Comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatilor pentru modificarea Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad, proiect trimis spre avizare comisiei din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunoștință consilierilor locali necesitatea acordarii unui mandat reprezentantului Comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatilor pentru modificarea Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad.

**Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.**

**5. Se trece la dezbaterile punctului 5 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului, pentru anul școlar 2021-2022, 2022-2023, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate si familie, protecție copii, tineret și sport.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul domnului primar care aduce la cunoștința consilierilor locali necesitatea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului, pentru anul școlar 2021-2022, 2022-2023.

**Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.**

**6. Se trece la dezbaterile punctului 6 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local Vinga nr. 48/07.05.2018 privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Vinga, judetul Arad, cu modificarile si completarile ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunoștință consilierilor locali necesitatea completării Hotararii Consiliului Local Vinga nr. 48/07.05.2018 privind aprobarea nomenclatorului stradal al comunei Vinga, judetul Arad.

**Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.**

**7. Diverse:**

-adresa cu nr.316/18.01.2021 a Biroului financiar contabilitate privind sumele pe categorii de impozit reprezentand majorarea fata de nivelurile impozabile prevazute in Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, indexate anual cu rata inflatiei.

Membrii consiliului local sunt informati de catre biroul financiar contabilitate despre sumele pe categorii de impozit reprezentand majorarea fata de nivelurile impozabile prevazute in Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, indexate anual cu rata inflatiei.

-cererea cu nr.88/15.06.2020 a Asociatiei Culturale Bulgaro-Germana prin care solicita un teren intravilan in vederea concesiunii, cumpararii sau in mod gratuit prin atribuire directa.

Membrii consiliului local si-au dat acordul de principiu in vederea efectuării demersurilor privind identificarea imobilului.

-cererea cu nr.433/22.01.2021 a numitului Dohotar Vasile,domiciliat in comuna Vinga,str.Fantanii,nr.3,prin care solicita cumpararea terenului in suprafata de 2.423 mp.pe care poseda doua constructii.  
Membrii consiliului local si-au dat acordul de principiu in vederea efectuarii demersurilor privind vanzarea terenului.

Nemaifiind alte interventii, domnul președinte de sedință, declară sedința închisă.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ  
SILAGHI DUMITRU ILIE**



**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
TRIF CORINA-DANIELA**

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'TRIF CORINA-DANIELA'.